

电影《中国女排》发布特别视频 “铁榔头”郎平惊鸿一瞥



本报讯 由导演陈可辛执导,许月珍、张一白监制的电影《中国女排》日前推出“女排世界杯特别版视频”庆祝女排姑娘夺冠。视频逼真再现了中国女排夺取世界冠军的荣耀时刻,“铁榔头”郎平的风采重现大银幕。

郎平主教练此前接受采访时说,中国女排的每一次出征只有一个目标,就是“升国旗,奏国歌”。新中国70华诞之际,女排姑娘将用沉甸甸的金牌为祖国母亲献上一份大礼。数百万观看直播的球迷见证了这一激动人心的时刻。电影《中国女排》“女排世界杯特别版视频”也在比赛结束后的赛事直播中第一时间正式曝光,为女排夺冠喝彩,向中国女排致以中国电影人的敬意。

电影《中国女排》讲述几代中国女排的奋斗历程,再现她们顽强拼搏、为国争光的历史瞬间,勾连起跨越30多年的热血记忆,诠释中国力量。自定档以来,《中国女排》备受瞩目。据介绍,《中国女排》电影制作堪称“金牌班底”。导演陈可辛与配合默契的监制许月珍、编剧张冀再次联手,三位曾“合伙”打造了《中国合伙人》、《亲爱的》两部现实题材影片,凭借好口碑取得不俗票房。

半个世纪以来,中国女排成为国际体坛的标杆,女排精神不仅激励着每个中国人,更是中华民族精神、中国力量的缩影。2020年大年初一,《中国女排》燃爆银幕,激情开年。(木夕)

《攀登者》IMAX版看片会在京举行 中国登山队队员分享“中国攀登精神”

本报讯 根据中国登山队自北坡登顶珠峰的真实故事改编的中国首部登山探险题材大片《攀登者》已于9月30日起在全国公映,截止到10月7日,票房已超8亿元。影片日前在北京举行媒体看片会。

《攀登者》是IMAX今年国庆档呈现的力作之一,讲述中国登山队1960年和1975年不畏牺牲、历尽艰辛登顶珠峰的壮举。影片台前幕后阵容强大,李仁港担任导演,徐克、曾佩珊任监制,演员则包括吴京、章子怡、张译、井柏然、胡歌、王景春、何琳等,并有成龙友情出演。

此次IMAX专场更请来重磅嘉宾——片中的原型人物是他们的先辈,而克

服困难勇攀高峰则是他们的工作日常,他们就是中国登山协会及中国登山队的成员。看片会的最后环节,中国登山队副队长次落与现场观众分享了对“中国攀登精神”的理解,他表示:“不畏艰险、顽强拼搏、团结协作,是攀登任何一座雪山都需要具备的品质,而要想成功登顶珠峰,则需要更多的坚持与忍耐,需要更强大的内心支持。”次落曾在1998年首次登顶珠峰,而IMAX打造的真实感也获得他的盖章认证,“看着IMAX版《攀登者》,有种身临其境的感觉,仿佛又置身在珠峰的冰雪之中,一个个营地,一天天攀登,不停歇的风雪,永不放弃的身影。”

(林琳)

《亲密旅行》首映 沙溢一家共赴责任与爱的旅行



本报讯 日前,正在热映的亲子喜剧电影《亲密旅行》对外发布了一支“NG父子”特辑,特辑围绕沙溢安吉父子俩逗趣的交互状态,展现了一众主演以及工作人员在片场轻松、搞笑的拍摄花絮,喜感爆棚。在国庆档众多电影中突出了不一样的“轻松”特质,也让观众不禁对正片内容充满期待。

在影片9月25日举行的首映礼,观众一边因为沙溢安吉父子的搞笑剧情与台词笑到前仰后合,一边因为二人的父子情深而感动落泪,纷纷表示“又搞笑又发人深省”,“安吉演的太好了”,“没想到沙溢导演处女作这么好看,期待下一部作品。”

当天,导演沙溢与妻子胡可及孩子一家四口整齐亮相。沙溢坦言,特别感谢儿子安吉,圆了他一个导演梦。在拍戏时不仅他的压力特别大,安吉压力更大,一个七岁完全没有演戏经验的小朋友要克服的困难可想而知。在拍戏那段时间,安吉通过揪头发来缓解压力。沙溢曾一度担心安吉会变秃。

《亲密旅行》拍完后,父子俩一个变瘦了,一个变胖了。沙溢因为压力太大经常失眠,工作强度又大,当了一次导演竟然圆了多年的减肥梦成功收获当

年的玉树临风;而安吉压力大时就会吃许多零食,不知不觉间就变胖了。沙溢说,“这部电影让我做了很多可能不会做的事情,很感谢这部电影”。

谈及安吉的表演,胡可表示非常惊喜:“安吉有点出乎我的意料,有一场戏他的眼神里读到他所有的情感,当时眼泪就掉了下来。”

作为沙溢导演生涯的第一部作品,很多方面沙溢都亲力亲为。沙溢谦虚地表示:“我是一个演员出身,首先得把自己得角色演好,这是我能把控的,其余的很感谢我的团队的全力协助。”谈到首次转型做导演,在作品的表达上有一些“小心思”,“一些设定是根据我的亲身经历,有一些致敬在里面,有些借助剧情和对话,有些借助镜头的转换。”谈及导演主演双重身份的切换,沙溢表示:“能呈现一个快乐的作品给大家,这就是我的创作初心,如果大家看完很快乐、轻松,那我就很满足了。”

《亲密旅行》由沙溢执导,安吉、沙溢领衔主演,姚晨、赵子琪、朱锐、许龄月、刘欢、胡可、小鱼儿特邀主演,由中影股份、北京市一二三影视、北京红色果实联合出品,目前正在热映。

(杜思梦 林琳)

《紧急救援》发“祖国有我”海报献礼国庆

本报讯 国庆期间,电影《紧急救援》联动交通运输部在东海海域内鸣笛为祖国母亲庆生献礼,嘹亮的笛声响彻云霄,传遍辽阔海域。电影《紧急救援》和中国救援人用这种独特的方式宣告祖国有我,壮我国威!除此之外,电影发布一张“祖国有我”主题海报,海报上中国救援船只整齐列队,在茫茫大海中时刻准备着拯救生命。

“守汪洋,护生命。祖国70年,与国同行。”正值新中国成立70周年,电影《紧急救援》发布“祖国有我”主题海报。波涛汹涌的大海上,“南海救115”、“东海救201”轮等现代化救助船整齐列队等待祖国的“检阅”,穿云破雾的救助直升机如同海鸥一般翱翔于碧海蓝天之间,时刻准备着迎接新的考验。这些装备不仅展现我国海上救援的实力,同时也是祖国繁荣昌盛的象征。事实上,中国救援作为国家应急反应体系的重要组成部分,自建立至今始终秉承坚持“以人民为中心”发展的理念,忠诚履行海上人命救助神圣职责,如今在国际海上救援领域也享有盛誉。而中国救援的实力与新中国成立70年以来的繁荣发展紧密相连,正是有了祖国的强盛才有中国救援的发展和壮大。“祖国有我”海报在展示中国救援力量的同时,也展示了新时代的中国精神和中国力量。

作为华语电影中首部聚焦海上救



援题材的影片,此次电影《紧急救援》选择了一种特殊且具有新意的方式为祖国庆贺。影片联合交通运输部以鸣笛的方式献礼国庆,彰显了中国救援人对祖国的拳拳真意。

电影《紧急救援》取材真实海上救援事件,讲述了王牌特勤队员高谦(彭于晏饰)和好兄弟赵呈(王彦霖饰)与其他救援人直面重大灾难的挑战,一同执行惊险的海上救援任务的故事。影片由林超贤导演,梁凤英监制,彭于晏、王彦霖、辛芷蕾、蓝盈莹、王雨甜、徐洋、陈家乐、李岷城主演,将于2020年大年初一正式上映。

(杜思梦)

重庆市国庆档电影票房首破亿元

本报讯 今年国庆档重庆市电影市场火爆,放映场次7359场、观众332.14万人次,票房1.22亿元,分别较去年同期增长5.70%、150.63%和158.25%,票房创同期历史新高,全国占比约2.42%。主旋律电影迎票房口碑双丰收,前三影片分别为《中国机长》5216.55万元、《我和我的祖国》5101.77万元、《攀登者》1553.00万元,为国庆档贡献了绝大部分票房。

一是以优质片源作保障,推动市场再创新高。《攀登者》、《中国机长》、《我和我的祖国》等影片市场反响热烈,取得丰厚社会和市场效益,更加印证电影市场内容为王始终是制胜法宝,好的电影作品无论在何时都会有观众、有市场。三部主旋律影片的成功无疑为今后主旋律影片的创作提供了有益经验与借鉴。

二是以大型活动为支撑,烘托良好社会氛围。成功举办“家国同圆”《我和我的祖国》献礼新中国成立70周年大型全媒体直播活动和“重庆光荣·中国骄傲”电影《中国机

长》礼赞楷模致敬英雄特别活动。以庆祝新中国成立70周年重点献礼影片为宣传契机,在渝中区解放碑举行7城联动首映和万人合唱《我和我的祖国》和电影《中国机长》礼赞楷模致敬英雄特别活动,通过电影主创、故事原型与现场观众交流及合唱《歌唱祖国》等环节,激发全民爱国热情,宣传效果热烈,取得良好社会效果。首次运用5G网络进行4K超高清直播,抖音、快闪等发布宣传片,仅重庆区域网络点击量超过2400万次。

三是以建设扩容为抓手,打造优质观影条件。观影人次激增,与影院数量增多同样密不可分。今年截至9月底,重庆市共新增影院31家,银幕201块,总量达到262家和1857块,银幕覆盖率1.72万人/块,城市电影院数量的稳步增长以及建设提质升级,为改善居民观影体验提供了保障,促进了电影消费市场的火爆。2019年-2021年,重庆市将大力发展乡镇影院建设,预计新建60家乡镇影院,放映厅数量不少于150个。(何洪元)

奥斯卡电影院线再创国庆档票房新高

本报讯 “十一”七天长假,神州大地一片欢腾!在庆祝新中国70华诞的热烈氛围之中,奥斯卡电影院线再创国庆档票房新高。据统计,10月1日-10月7日,奥斯卡院线票房累计7582.4万(不含服务费),观影人次232.6万,较2018年同期分别有130%和110%的显著增长,创造了国庆档期的历史新高。

国庆前夕,院线统一发起“祝福祖国 共享福礼”主题活动,全国各地的奥斯卡影城纷纷张灯结彩,装扮一新,以满目“中国红”祝福新中国生日快乐,并打造出创意十足、极具互动效果的“国庆场景”,吸引无数观众打卡拍照,向祖国表白。值得一提的是,奥斯卡院线第27家直营影城,西安奥斯卡国际影

城悦秀城店于10月1日开业迎客,票房取得开门红,《我和我的祖国》等热门献礼影片甚至一票难求!与此同时,院线特别制作“唱响新时代 骄傲四代人”主题短视频,邀请全年龄层观众来到影院,共同唱响《我和我的祖国》的优美旋律。该视频在抖音、朋友圈等社交平台,以及多家合作媒体传播,收到了众多点赞。此外,国庆期间奥斯卡影城还针对《我和我的祖国》、《中国机长》、《攀登者》推出限量版“70元观影套票”,引发会员和观众们的抢购热情。通过一系列线上、线下的宣传和互动,奥斯卡院线营造出极为浓厚的国庆氛围,收获了优异的票房成绩和顾客的良好口碑。

(刘溪)

◎ 映画

《犯罪现场》

心狠手辣的犯罪团伙头目汪新元,与同伙在一场珠宝店抢劫案中造成多人伤亡,两个月后,他的同伙被人割喉谋杀,惨死屋内,以分赃不均陷入内斗为由,警察将汪新元列为头号嫌疑人。随着小警官林法梁深入调查,发现案件真相并不简单。

上映日期:10月12日
类型:悬疑
导演:冯志强
编剧:冯志强
主演:古天乐/宣萱/张继聪/谭耀文
出品方:联瑞/世纪海岸/天下一/寰亚电影/太阳娱乐/横店影业/猫眼微影/淘票票
发行方:联瑞

《空巢也疯狂》

李金剛李老头突然去世的消息在艺术团传开了,大家因为老李在家里停止呼吸三天才被发现的事都感慨不已,纷纷陷入了空巢恐慌。团里的顺顺天终于为大家创办了开放式的自由养老院,那里没有围墙只有欢歌笑语和爱情。

上映日期:10月7日
类型:喜剧
导演:赵艺然
编剧:赵艺然
主演:刘长纯/洪宗义/马树超
出品方:中视玥昌/荣成盛康文化/海上圣艺文化
发行方:谷泰映画

《丑娃娃》(中/美)

讲述丑娃娃们探索未知世界寻找真正自我的冒险之旅的故事。生活在丑娃娃镇的丑娃娃们

前往一个叫完美学院的地方探险,那里的娃娃们都精致漂亮,会在毕业前接受训练,然后被送到真实世界里成为孩子们心爱的玩具。小希要和小伙伴们在那里接受训练变身完美娃娃。

上映日期:10月13日
类型:喜剧/动画
导演:凯利·阿斯博瑞
编剧:大卫·霍瓦特/金鲜珉/Alison Peck/埃丽卡·里维诺亚/王安安
主演:凯莉·克拉森/加奈儿·梦奈/尼克·乔纳斯
出品方:华夏/阿里影业/胜图娱乐
发行方:阿里影业

《急速逃脱》(德国)

柏林房地产开发商卡尔在上班时都汇顺路送小孩到学校。但今天他在车上接到一通陌生人的电话表示,他的椅子底下有一个炸弹,若企图逃跑炸弹就会爆炸,想要保命就必须马上支付一大笔钱。可是他的妻子却怀疑是丈夫绑架了小孩,当炸弹专家和警察出现后,卡尔开始和时间赛跑,因为他必须在炸弹的威胁和警方追捕的双重压力下,想办法拯救自己与孩子。

上映日期:10月12日
类型:悬疑/动作
导演:克里斯蒂安·阿瓦特
编剧:克里斯蒂安·阿瓦特/阿尔贝托·马里尼
主演:克里斯蒂安娜·保罗/亚历山大·约瓦诺维奇/汉娜·赫茨施普龙
出品方:德国真品娱乐公司
发行方:中影

中国神话系列《姜子牙》定档大年初一



本报讯 动画电影《姜子牙》日前宣布定档2020年大年初一,并发布定档海报。作为《哪吒之魔童降世》后光线彩条屋影业“中国神话系列”又一力作,电影《姜子牙》从2015年筹备至今已逾4年时间。影片导演程腾曾就职于美国梦工厂,联合导演王昕曾在国际顶级游戏动画公司暴雪担任项目艺术总

监。影片定档消息于近日“走露”后,相关话题冲至热搜榜单Top4,开启观众新一轮国漫热潮。

作为国内首部将“姜子牙”搬上大银幕的动画电影,影片《姜子牙》对中国传统神话中的姜子牙形象进行了大胆的改编:“众神之长”姜子牙“去神化”。不同于封神故事中高高在上的姜子牙,影片中的姜子牙被贬下凡,在“初心”与“天命”之间进行艰难抉择。此外,在此番发布的定档海报中,身穿羽毛蓑衣、手拿鱼钩的主角姜子牙背对观众,与画面中巨大的原始天尊形成鲜明的对立关系。原始天尊在片中是怎样的存在?其与姜子牙之间有着怎样的关系?而此前电影《哪吒之魔童降世》第三个彩蛋中“姜子牙,你可知罪?”的对话场景,又在暗示着姜子牙怎样的遭遇?尽管信息有限,但不少观众已对姜子牙充满兴趣,纷纷对影片内容进行猜测。

《姜子牙》由光线彩条屋影业、中传合道、可可豆动画联合出品。(木夕)

《我和我的祖国》举办海外十城首映礼 海外华人华侨同步庆祝新中国成立70周年

(上接第1版)

海外华人燃情大合唱 跨洋联动为祖国献上祝福

正值国庆节,受邀参加电影《我和我的祖国》首映活动的海外观众现场观看了由华人影业制作的来自世界各地海外同胞对祖国的祝福特辑。视频中无论是留学生、驻外职员还是当地华人、华侨,不分地域、职业和年龄共同表达了思念祖国,惊讶于祖国的巨大变化,为祖国的强大倍感自豪之情。

当电影主题曲《我和我的祖国》这一熟悉的旋律在首映式上响起,瞬间将活动气氛推向了高潮。在主持人的带领下,现场所有观众起立挥动手中的五星红旗,激动高昂地合唱歌曲《我和我的祖国》。

影厅被五星红旗的红色光芒照亮,所有观众此时此刻心向祖国,用婉妙的歌声道出对祖国的情感。“我和我的祖国,一刻也不能分割”,很多现场观众激动的留下热泪,他们在用这首歌曲表达着对祖国的思念和热爱。

大合唱结束,现场观众协力举起巨幅五星红旗和祝福字牌,海外10座城市的观众跨洋联动,用字牌连成一句话——“海外华人华侨共祝新中国70周年生日快乐”,简单的文字却表

达着海外华夏儿女对祖国深深的祝愿。

现场很多观众表示,当大家自合力举起巨幅五星红旗的那一刻,心中对于祖国的自豪感瞬间被点燃,“无论走到哪里,都心系祖国,与祖国不可分割”。

历史瞬间唤醒海外华人回忆 电影10月1日北美澳新上映

电影《我和我的祖国》从普通人的视角,讲述了新中国成立以来的7个历史荣耀瞬间,唤醒海外华人华侨心中的共同回忆。

观影过程中,银幕前的每位观众都全神投入,共同回顾新中国从积贫积弱到生机勃勃的转变,再到中国正日益走近世界舞台中央的每个重要历史时刻。细细感受作为个体、作为海外华人在历史长河中与祖国同呼吸、共命运的紧密联系。

电影首映期间,现场既有笑声又有泪水。观众走出影院后纷纷表示感触很深,在大屏幕上观看《我和我的祖国》这样一部电影,让不同年龄段的海外华人回忆起当年决定国家命运的重要时刻自己的切身经历和感受:“新中国走过70年真的不容易!很感谢这样一部好电影能够在海外同步上映,希望更多海外华人都能来电影院观看,去感受身为中国人的骄傲和自豪。”(支夕)